

打折促销推优惠 | 三亚商家抢抓“浪漫经济”

100名单身男女 共赴海棠浪漫之约

本报讯(记者 吴合庆)近日,海棠区政府联合爱在海棠国际婚旅小镇举办“云戒之恋”单身男女相亲交友会,来自全市的100名单身男女相聚海棠湾畔,共赴浪漫之约。会上宣布“云戒桥”成为“爱在海棠国际婚旅小镇环球旅拍外景基地之一”。

记者了解到,活动现场,三亚国际免税城二期与爱在海棠国际婚旅小镇达成初步合作意向,宣布由参与设计卢浮宫玻璃金字塔的建筑大师达顿设计的“云戒桥”成为爱在海棠国际婚旅小镇环球旅拍外景基地之一。

“云戒桥”因桥的外观神似一枚托举而起指向云天的银色钻戒而得名“云戒”,是三亚国际免税城的一大独特标志。“云戒桥”桥身为楔形,形成了雕塑般锐利的边缘,带有风扇的带状遮阳篷是“云戒桥”的一大亮点,一来可以促进通风,其次遮阳篷为白色,如同一条白色的光带,给人以简单、自然的美感。

海棠区相关负责人表示,该区将以本次相亲会活动为契机,依托海棠湾国家海岸的区位优势 and 酒店、景区等设施配套,打造海棠婚庆旅游特色,不断拓展三亚旅游新业态,提升三亚婚庆旅游品牌美誉度与知名度。

槟榔谷举办第四届“七夕”嬉水节 “七夕”邂逅嬉水狂欢



8月23日上午,“魅力黎苗·激情狂欢”暨第四届槟榔谷七夕嬉水节,在海南槟榔谷黎苗文化旅游区三月三广场举行。本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 袁永东 通讯员 潘达强)8月23日上午,“魅力黎苗·激情狂欢”暨第四届槟榔谷七夕嬉水节,在海南槟榔谷黎苗文化旅游区三月三广场如期举行。此次活动持续至8月25日,浪漫七夕邂逅嬉水狂欢,槟榔谷向广大游客发出热情的邀请。

上午9时,黎族演员踏着欢快的旋律,从游客周围奔向三月三广场,开场舞蹈《浪漫七夕》拉开序幕。随后在黎族典雅的带领下,七仙女向来自五湖四海的游客泼洒象征吉祥的“圣水”,祈福人们幸福安康。仪式结束后,嬉水狂欢正式开始。广场旁边的水车喷出巨大的水幕,在阳光的映衬下,活动现场意外地呈现出绚丽的彩虹。如此美景下,炫酷的田野卡丁车也来助兴,载着十二生肖卡通吉祥物来到小朋友身边,憨态十足的卡通造型给小朋友带来无限的欢乐。

广场中央,景区摆放了水桶和巨大的“泡泡池”,嬉水+玩泡泡瞬间提升现场的互动激情。在漫天飞舞的“七夕雪景”里,大朋友和小朋友来一场欢乐无极限的泡泡大作战,共享七夕嬉水大狂欢。

七夕当天,景区还将在“槟榔·古韵”小吃街准备了“你瞅啥”“波隆冲冲冲”趣味游戏,游客只要参与游戏,即能100%获得精美礼品,获胜者更有机会赢取“一票畅玩”终极大奖。

本报讯(见习记者 刘盈盈 记者 符吉茂)8月25日是中国传统“七夕”情人节,记者走访三亚部分花店、影院、三亚国际免税城等地发现,三亚处处散发“浪漫气息”,“甜蜜”来袭。各大商家纷纷推出了别出心裁的主题活动,抢抓“浪漫经济”,做大“甜蜜产业”。

记者了解到,“七夕”当天三亚国际免税城内推出了包括“主题活动”、“大牌礼品”、“精美鲜花”等多重福利活动。店内B区2号服务台摆满鲜花和精美的礼品。

来自东北的游客王楚楚和男朋

友正在三亚免税城珠宝店外排队等待进店购物。“今天很多化妆品店都推出了3件9折,5件8.5折的优惠。感觉这些活动挺好的,我买了差不多10件化妆品。现在过来看看戒指。”王楚楚对记者说。除了“买买买”,他们还准备晚上共进浪漫的晚餐一起到海边吹海风。

“给老婆送的,她照顾家里不容易,老夫老妻也浪漫一下。”8月25日,手捧一束火红玫瑰从天涯区文明路良作花店里走出来的市民王先生笑着对记者说。

记者走访发现,鲜花在这个

“七夕”还是一如既往“走俏”。比起常见的“价格战”,良作花店相关负责人告诉记者,他们店里今年“七夕”并没有推出特别的活动。“我们不打价格战,我们更注重花的质量,每一束送出去的花都会先原图拍照发给买家,验货后再送出去。现在的消费者更为理性了,送花只是他们表达情感的一种方式,不会因为节日就一下子买很多,来店里的大多是回头客。”据他观察,比起往常,今年夫妻之间送花的更多。“疫情过后大家更注重家庭和亲情了,我们希望客人感

受到我们贴心的服务。”

在微信朋友圈,一款“可以吃的玫瑰”蛋糕在网络上传播。原来,三亚伴笙自由烘焙店推出了几款“七夕定制”。其中一款蛋糕装饰成玫瑰花束模样,娇滴滴的格外引人注目。“今天的蛋糕按活动价销售,生意不错,卖了100多个,另外我们店里还提供代写贺卡服务。”店内客服告诉记者。

在中视国际影城(蓝海店),该院线“七夕”上映了影片《我在时间尽头等你》等多部爱情影片。从河南来三亚旅游的苏琪和男朋友在

门口座椅上等待电影的开场,这是他们过的第5个“七夕”。她告诉记者,“七夕”男朋友送了一副墨镜,很开心。节日他们没有特别的安排“在一起就很幸福,每天都是过节。”

在蓝海国际购物广场一家餐厅外,林弘杰和女朋友曾家瑜手牵着手闲逛,他们正在挑选晚餐的餐厅。林弘杰从深圳来到海南工作,这个七夕林弘杰给女朋友买了零食当礼物。“七夕没有特别的安排,浪漫的日子平常过,在一起每天都是过节呀。”

了解到,奈苏普喜欢中国喜欢三亚,喜欢这里的环境和悠闲的生活方式,也喜欢中国女孩子,想留在这里工作生活。在她看来,奈苏普为人体贴,应该是一名“暖男”。奈苏普为了学好中文,通过“追剧”的形式学习中文,看得出他为了快速融入在中国的学习和生活所付出的努力。通过报道还可以看出,奈苏普非常谦虚,也是一名热情、有想法的“学霸”。

在女嘉宾周京看来,奈苏普是一个非常阳光的男孩子,非常佩服他漂洋过海一个人来到三亚学习和生活。从他的文字中可以感受到他对生活积极乐观的态度和对完美融入新的环境所作的努力和尝试。相信他会爱上在三亚的生活,祝福他在三亚找到自己的真爱,找到值得用一生守护的爱情。

女嘉宾邱胜男表示,通过报道可以

斯里兰卡留学生奈苏普求“脱单”引来女嘉宾热议—— 他是一名有责任心与担当的男孩

本报讯(记者 符吉茂)本报25日发布了斯里兰卡留学生奈苏普想找中国女孩留在三亚的报道,引来不少女嘉宾对他的为人、性格、学习、生活等方面进行评价。女嘉宾们对他的印象如何呢?我们一起来了解一下。

女嘉宾付思洋看完奈苏普的报道之后表示,她觉得他是一个比较有上进心、有内涵、学霸型的男孩。从他的爱

情宣言:人生中最开心的事,就是爱与被爱,可以看出他的眼中只有“爱”与“被爱”,是一个比较专一的男孩。同时,他会因为爱情留在三亚,可以看出他愿意付出,是个有责任心与担当的男子汉。

“他研究的领域非常专业,我非常崇拜他。”付思洋说,她是做英语培训的,希望能与奈苏普用英语对话交流,与奈苏普成为好朋友。

在女嘉宾周京看来,奈苏普是一个非常阳光的男孩子,非常佩服他漂洋过海一个人来到三亚学习和生活。从他的文字中可以感受到他对生活积极乐观的态度和对完美融入新的环境所作的努力和尝试。相信他会爱上在三亚的生活,祝福他在三亚找到自己的真爱,找到值得用一生守护的爱情。

女嘉宾邱胜男表示,通过报道可以

了解到,奈苏普喜欢中国喜欢三亚,喜欢这里的环境和悠闲的生活方式,也喜欢中国女孩子,想留在这里工作生活。在她看来,奈苏普为人体贴,应该是一名“暖男”。奈苏普为了学好中文,通过“追剧”的形式学习中文,看得出他为了快速融入在中国的学习和生活所付出的努力。通过报道还可以看出,奈苏普非常谦虚,也是一名热情、有想法的“学霸”。

关注 爱在三亚 国际联谊会

联谊会主办方 启动嘉宾信息审核程序

本报讯(记者 符吉茂)“我收到通知了,非常幸运,我一定会好好珍惜。”8月25日,男嘉宾王国宇激动的向记者说道。2020海南自贸港“爱在三亚”国际联谊会自启动报名以来,报名持续火爆。截至8月24日0时报名通道关闭时,共收到1500多名男女嘉宾报名。通道关闭后,活动主办方立即启动嘉宾信息审核程序,并陆续以“短信+电话”的方式通知报名嘉宾。活动方在此提醒,请报名嘉宾务必保持电话畅通,并于8月29日下午2时签到,活动将在下午3时准时开始,请接到通知的嘉宾务必按要准时到三亚康年酒店·康年殿(天涯区三亚湾路189号)开启浪漫之约。

2020海南自贸港“爱在三亚”国际联谊会由共青团三亚市委员会主办,共青团三亚市天涯区委员会、共青团三亚市吉阳区委员会、共青团三亚市海棠区委员会、共青团三亚市崖州区委员会协办,三亚传媒影视集团承办,三亚市婚庆旅游行业协会、三亚市旅游景区协会提供支持。



尤利娅·纳齐罗娃: 我知道,我的真爱在海南

- 姓名: 尤利娅·纳齐罗娃
- 年龄: 36
- 籍贯: 俄罗斯
- 职业: 翻译
- 爱情宣言: 我知道,我的真爱就在海南

本报讯(记者 符吉茂 见习记者 李响)“我知道,我的真爱就在海南。”来自俄罗斯的尤利娅·纳齐罗娃(以下简称“尤利娅”)在接受记者采访时直言。尤利娅目前在三亚一家中医理疗院从事翻译工作。2018年9月,尤利娅第一次来到三亚后,就“来了不想走”,爱上了三亚这片热土。

说起与三亚结缘的原因,尤利娅表示,她早就听说三亚有温暖的阳光,洁白的沙滩和湛蓝的大海,每当冬天来临时,就有大批俄罗斯老乡来到三亚度假和做中医理疗,因

此,她非常向往三亚。2018年9月,尤利娅实现了梦想,来到三亚。

“第一次来三亚后我就爱上了这里。”尤利娅说,她与三亚结缘的另外一个原因是因为中医理疗技术。她表示,她学的是中医理疗专业,因此,来三亚也是为了学习中医理疗技术。机缘巧合,她成功在三亚一家中医理疗院边学习中医理疗技术,边从事翻译工作。

尤利娅说,在三亚很多地方有俄罗斯语标识牌,可以吃俄罗斯美食,见到很多俄罗斯老乡,三亚给她“家”的感

觉。每年有20多万名俄罗斯游客来到三亚度假,三亚也是俄罗斯人在南方的一个“家”。她认为中俄是互帮互助,和睦相处的邻居,有着深厚的友谊,她在三亚也得到人们的热情帮助。就在两个月前,尤利娅的电动车没电不能骑行,一位热心市民帮她一起把电动车推回到住处,将近推了几公里。最后两人满身大汗,而后相互匆匆告别。

尤利娅是一名单身母亲,10年前离异后与两个孩子相依为命。她希望余生的伴侣是一名勤奋能干,顾家的男

人,最好是中国人或者在三亚工作的俄罗斯老乡,和她共同努力拼搏,共同创造美好幸福生活。“希望通过这次联谊会,找到属于我的真爱。”

“她热情,大方,开朗,人缘好,还热心帮助他人,善于学习。”尤利娅的同事党文龙说,尤利娅第一次来三亚是以游客的身份到三亚度假。因为患有脊椎病,尤利娅到他们中医理疗院做理疗,有效缓解了疼痛,得到尤利娅的高度表扬。后来,因为尤利娅是学中医理疗专业出身,尤利娅就机缘巧合的和他成为了同事。

2020 海南自贸港 2020 HAI NAN FTP 爱在三亚 Love in Sanya 国际联谊会 International Blind Dating Festival

海南 三亚 2020.8.29

主办单位: 共青团三亚市委员会
承办单位: 三亚传媒影视集团、三亚康年酒店
协办单位: 共青团三亚市天涯区委员会、共青团三亚市吉阳区委员会、共青团三亚市海棠区委员会、共青团三亚市崖州区委员会
支持单位: 三亚市婚庆旅游行业协会、三亚市旅游景区协会
招商热线: 座机: 0898-88899019 卢先生: 15108923117

